

# 航东路近日实行吴中路车辆右转禁行新规，然而记者看到——司机不睬禁令照样左转右拐

航东路是航华地区一条小路，根据这两天交警部门设置的新规定，吴中路上双向行驶禁止转弯进航东路，但许多司机“视而不见”，被逮到处罚款的不少。而记者在现场发现，从航东路出来，禁止左转弯到吴中路的老规定同样少有人遵守，这里交通状况一片混乱。

## 落网被罚者不少

前晚，读者许先生向本报962288反映，昨天下午，他驾车从吴中路由东向西行驶，至航东路时右转进入，开出100多米，就被交警拦住，说他违反交通规则，开出了罚单。许先生跑回去看，果然有禁止右转弯的标志，他不禁叫冤：“前两天我经过这里，还没那个标志呢！”在接受处理的过程中，许先生注意到几分钟之内，相继又有5辆车“落网”被罚。

他觉得，本来吴中路上由西向东行驶只能直行，现在新规定一出，从吴中路就根本不能进入航东路，那为什么不索性在路口设置禁行标志呢？



■ 右转弯禁行标志清晰可见，但仍有司机视而不见 本报记者 陈浩 摄

## 无视禁令向右转

昨晚8时许，记者来到现场探访，只见那个禁止右转弯的标志固定在路口一根灯杆上，上面就是一块灯箱广告牌，光线较好，很容易就能看到，但仍有许多车辆“视而不见”，直接右转弯进入航东路。在

这个交通繁忙的T字路口，由于转弯车辆很多，非机动车道上的自行车和助动车车流不断遭“截”，大家左冲右撞，着实让人捏一把汗。

一位居民告诉记者，禁止右转的标志有等于没有，“白天抓了很多，后来还有协管员指挥，好歹算有点用，但到了晚上看不到交警，

谁还睬它！”航东路上热闹繁忙，司机坦言从其他地方绕个圈子过来，“傻瓜才愿意那么干！”

## 道口混乱非一日

按照现在的规定，航东路这个T字路口现在是双向不能进，只能右转弯出来。记者注意到，“禁进”的规则没人遵守，可能很大程度上在于司机还未熟悉，但这里交通混乱绝非一日。另有一个原因是，还有大量车辆从航东路出来，左转弯加入吴中路的车流中，给交通添了不少乱。5分钟之内，记者就看到两辆车从航东路出来，毫不犹豫一左一右扎到车流中。

居民说，这里长期以来交通混乱，给非机动车行驶带来许多极不安全的因素。交警部门出台限制转弯的规定肯定有他们的考虑，不过新规定一要能落到实处，同时还应照顾到方方面面的难处，不能让司机只是一味绕远路。其实索性在路口安装信号灯，倒也是可行的方法。

本报记者 陈浩 特约通讯员 王爱东  
评论 07070410701

**突发事  
新鲜感  
人**

**962288**

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

酒后驾车

## 撞倒灯杆和大树

本报讯(记者 王勤俭 方毓强)昨晚9时许，在近莲花南路桥处，一名商务车司机酒后驾车，将车开到逆向车道，撞倒两棵树和一根路灯铁杆后，侧翻在人行道上，司机受重伤。

据目击者曹先生介绍，当时路面状况很好，没有其他车辆。那辆商务车沿莲花南路由北向南疾驶而来，近莲花南路桥时，只听到一声刺耳的刹车声，车即蹿上逆向车道，一连撞倒一根路灯杆和两棵树后，侧翻在人行道上(见图)。路灯杆一部分伸出桥的护栏，离一户民宅只有几米之遥，所幸当时桥上没有行人。他立即报警，并和闻讯赶来的附近居民设法将车内一名男子拖出。120救护人员将伤者送往附近医院。经检查，那名男子头被撞破，身上多处软组织挫伤，左肩骨折。经警方测试，该男子血液中酒精浓度超标。王勤俭 摄



本报讯 (记者 金恒)王先生在报纸广告和网上房地产的公开信息上，看到龙茗路鸿发家园有商铺出售，联系了一个星期，却迟迟不能签订合同，他怀疑房产商惜售。

6月25日，王先生在报纸上看到了该楼盘广告，于是想购买一套商铺，销售人员表示，由于价格还未最终确定，要过一个星期。7月1日，王先生赶到售楼处洽谈，希望确定具体价格和签订合同的时间，但是仍被告知无法安排时间，昨天，销售人员依然表示：“定不下来。”而王先生在上海房地产网站上看到，该楼盘登记的详细信息为，龙茗路585号—601号处于在售状态，参考价17000元，浮动率30%，无成交纪录。

为什么买家看中了房子，认可了价格，却不能签合同，这是不是房产商在惜售？销售人员陆先生向记者解释，该楼盘有住宅和商铺，但销售人员只有3个人，人手比较紧张，只能先把住宅处理完毕后，才有空来卖商铺。

记者从上海市房地局投诉热线了解到，他们已接到多起该楼盘类似问题的反映，现已转交闵行区房产交易中心处理。

**962288 热线专递>>>**

## 【路口缺失信号灯】

昨晚11时：读者邵女士来电反映，大木桥路肇嘉浜路口没有人行横道红绿灯，但没有设置机动车交通信号灯，所以当绿灯亮行人过马路时，由南而北的机动车却照样疾驶而来，行人受到威胁。方毓强 王勤俭 整理

**上海名门国宾门诊部**

地址：浦东大道2554号三楼 电话：58717550  
上海名门国宾门诊部：沪医广(2007)第01-18-C197号 效期至2008年6月17日止

## 新闻追踪

本报昨日A8版刊登《数百人冲入酒店砸抢一空》一文，报道了白杨路黔隆居酒店老板欠债“走人”、债主上门哄抢的一出闹剧。昨天，竟又有人潜入酒店，偷盗配电网的电缆。由于酒店被砸抢一空，无法“套现”，令协调工作的难度大大增加。

## 凌晨偷盗电缆

前天晚上8时许，事态暂时得到控制，人群逐渐被驱散，但仍有人聚集在远处观望。物业公司不敢放松警惕，安排了三四名保安通宵

本报讯 (记者 陈浩 钱绿明)一般的茄子都是瘦瘦长长的，而奉贤区四团镇张家村李彩彬家长出的茄子大如蒲扇，既像灵芝，又像一串香蕉，非常稀奇。

李先生平时喜欢在小河边种点茄子等蔬菜。这个奇特的茄子未结果时开的花就和正常不太一样，扁而大。后来结了一只茄子，越长越大，越长越扁，最后垂落在地。李先生把它摘下来时，已经有0.6公斤重。

记者看到，这只奇特的茄子形状像一串香蕉，长约20厘米，宽约10厘米，连每一根香蕉间流线形的“缝隙”都栩栩如生(见图)。而从另一个侧面看，还有点像灵芝。

陈浩 摄



## “假内急”

一日，某银行营业厅窗口前排着长长的队伍，有不少是领取养老金的老人。

此时，进来一个中年妇女，只见她飞快地扫视一下队伍，便走到队伍前面，对一位老妈妈说：“阿姨，跟你商量一下，我现在小便老急的，不好意思，能不能排在你前面，让我先办理？”看上去，大妈是个好心肠的人，听她这样说，便很爽气地说：“好的。”银行工作人员办事效率并不高，过了数分钟还没轮到那个中年妇女，但看她的表情悠然自得，并不着急。她办完了业务，遇到了一个熟人，便站在营业厅里聊起天来……

有人露出不屑的神色，说：“这种女人太精明，内急是假，插队是真！”



LANGKEN 浪肯杯  
小品文征文大赛

严佳明 文孙绍波图